
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMDEMA DO MÊS DE DEZEMBRO DE 2015

No dia 09 (nove) de dezembro de 2015 (dois mil e quinze), às 14h00min (quatorze horas)

na sala de palestras do Parque Ecológico Danilo  Santos de Miranda,  reuniram-se os

membros  do  Conselho  Municipal  de  Defesa  do  Meio  Ambiente  (COMDEMA)  com  a

presença  de  05  (cinco)  integrantes,  a  saber:  Alexandre  Batista  do  Carmo  secretário-

executivo  do  COMDEMA e  representante  da  Secretaria  Municipal  do  Meio  Ambiente,

Sandra Maria Corrêa Miller  representante da Secretaria do Meio Ambiente do Estado,

Felício  Antônio Siqueira  Filho representante da Secretaria  Municipal  de Planejamento,

André Luiz Sanchez Navarro representante do DAEE e Paulo Sérgio Bertazzi Rodrigues

representante da UNILAGO  e os convidados Ricardo Quitério Sartori, Daniela Rocha e

Larissa  Volpi  representantes da Secretaria  Municipal  do  Meio  Ambiente  e Urbanismo.

Justificaram a ausência: Narciso Santos Costa representante do Instituto Florestal, Laiane

Vieira  e  Tereza  Pagliotto  representantes  da  COOPERLAGOS.  Alexandre  Batista  do

Carmo iniciou a reunião, mesmo com poucos integrantes, após a segunda chamada. As

palestras  que  seriam  apresentadas  na  presente  reunião,  foram  remarcadas  para  a

próxima reunião ordinária do COMDEMA, com a finalidade de manter o propósito das

mesmas,  de  compartilhar  o  conhecimento  e  as  experiências  vivenciadas  em  outros

Conselhos  pelos  palestrantes,  para  o  máximo  de  integrantes  possível.  Sendo  assim,

todos os presentes concordaram que as palestras deveriam ocorrer na próxima reunião,

de maneira a abranger mais integrantes do Conselho. Apesar do adiamento das palestras,

foi feita uma mesa redonda onde discutiu-se sobre alguns pontos importantes elencados

na reunião anterior, como propostas de ações, viabilidade da busca de recursos para o

COMDEMA,  realização  de  estudos  ambientais,  além  de  vários  temas  que  foram

colocados  em  pauta,  como  recomendações  de  projeto  para  o  Conselho,  falta  de

conscientização  da população,  realização de trabalhos  de Educação  Ambiental,  entre
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outros assuntos. Vale ressaltar que ocorreu também uma discussão sobre as experiências

que Paulo Sérgio Bertazzi e André Navarro tiveram ao participar de outros Conselhos,

assuntos estes que serão elucidados através das palestras na próxima reunião ordinária

do COMDEMA.  Após o debate,  Alexandre do Carmo  encerrou a reunião ordinária  de

dezembro, às 15:10 (dezessete horas e dez minutos). Lavrando-se a presente ata por

mim,  Alexandre  Batista  do  Carmo_____________ e  assinada por  todos  os  presentes

abaixo nominados e referenciados.

Alexandre Batista do Carmo

André Sanchez Navarro

Felício Antônio Siqueira Filho

Paulo Sérgio Bertazzi

Sandra Maria Corrêa Miller 

 

Continuação da ata da reunião ordinária de dezembro de 2015 (folha de assinaturas)
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